

Отзыв

научного руководителя об очном аспиранте кафедры факультетской хирургии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России Баранникове Сергее Викторовиче, выполнившем диссертационную работу на тему «Применение обогащенной тромбоцитами плазмы и гранулированного сорбента в комплексном эндоскопическом лечении язвенных гастродуоденальных кровотечений (экспериментально-клиническое исследование)», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия

Баранников Сергей Викторович, 1989 года рождения, окончил Верхнехавскую среднюю образовательную школу №1 Воронежской области в 2006 году. В этом же году поступил на педиатрический факультет Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко. В 2012 году с отличием окончил ВГМА им. Н.Н. Бурденко по специальности «Педиатрия». С 2012 по 2014 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре факультетской хирургии ВГМА им. Н.Н. Бурденко. За время обучения много внимания уделял лечебной работе, был ответственным и исполнительным врачом. Обучаясь в клинической ординатуре, С.В. Баранников активно занимался научно-исследовательской работой по комплексной теме: «Диагностика, профилактика и лечение гастродуоденальных кровотечений». В 2014 году поступил в очную аспирантуру на кафедру факультетской хирургии ВГМУ им. Н.Н. Бурденко.

Свое научное направление Сергей Викторович Баранников искал вдумчиво и тему кандидатской диссертации выбрал не случайно, - она является результатом предварительных клинических исследований, и в ней четко прослеживается основательный путь от теории к практике. Поэтому с полным основанием можно говорить, что его диссертационная работа «Применение обогащенной тромбоцитами плазмы и гранулированного сорбента в комплексном эндоскопическом лечении язвенных гастродуоденальных кровотечений (экспериментально-клиническое исследование)» имеет теоретическое и практическое значение.

По теме диссертации опубликовано 14 печатных работ, из которых 4 - в журналах, включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России и 2 – в журналах, входящих в Web of Science и Scopus. Получены Патент РФ «Способ эндоскопической остановки желудочно-кишечного кровотечения (№ 2632771) и 2 удостоверения на Секрет производства ноу-хау (№1723, 1725).

За время обучения в аспирантуре и проведении диссертационного исследования С.В. Баранников проявил себя высококвалифицированным

специалистом, трудолюбивым и вдумчивым научным работником. Пользуется уважением среди коллег и пациентов.

С материалами диссертационной работы выступал на Всероссийских и региональных научно-практических конференциях, I Съезде хирургов Приволжского федерального округа. Сергей Викторович Баранников со своей научной работой участвовал в Конкурсе Молодых Ученых, который проходил в рамках Национального хирургического конгресса и XX съезда Общества эндоскопических хирургов России (2017) и стал победителем в конкурсе с вручением Диплома первой степени «Лучшая научно-исследовательская работа».

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.084.04 Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

Научный руководитель, заведующий
кафедрой факультетской хирургии
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко
Минздрава России, д.м.н. (14.01.17 – Хирургия),
профессор

«14» _____ 05 _____ 2018 г.

Е.Ф. Чередников

Подпись Е.Ф. Чередникова заверяю
Начальник управления кадров
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко
Минздрава России



С.И. Скорынин